



మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ.2,500!

కొత్త బడ్జెట్ లో కొత్త పథకం!
 రూ.3 లక్షల కోట్లు దాటనున్న పద్దు గతం కంటే రూ.20 వేల కోట్లు అధికం

హైదరాబాద్, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ సర్కార్ ఈసారి భారీ బడ్జెట్ ను సిద్ధం చేసింది. ఈ నెల 19న ఆసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టబోయే 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను 3.20 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్ అంచనాలు రూపొందించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈసారి తెలంగాణ బడ్జెట్ ను సీఎం రేపం తీరెడ్డి చాలా ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఓవైపు పెరుగుతున్న ఖర్చులకు తగినట్లుగా ఆదాయం పెంపు, మరోవైపు సంక్షేమం, అభివృద్ధి మేకపంపుగా కేటాయింపులు ఉంటాయని ఆర్థికశాఖ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, సంక్షేమమే ప్రధాన అంశాలుగా అంచనాలు సిద్ధం అవుతున్నాయి. గతేడాది 2024-25లో రూ.2.91 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టగా, ఈసారి మరో రూ.30 వేల కోట్లు పెంచుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఇప్పటికే అమలువుతున్న కొన్ని పథకాలకు నిధులు పెంచాల్సి ఉంది. అలాగే ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలోనే ప్రభుత్వం పీఆర్ డీని ప్రకటించనుంది. దీంతో పాటు కొత్త ఉద్యోగాలు >>2

దోచినోళ్లు జాతిపితలా?

అటువంటి అర్హత కెసిఆర్ కెక్కడిదో? దమ్ముంటే ప్రాజెక్టులపై చర్చకు రావాలి.. పదేళ్లలో రూ. 7 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిన బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ ముగిసేలోగా పూర్తి చిట్టా విప్పతా స్టేషన్ ఘనపూర్ ప్రజాపాలన బహిరంగసభలో సీఎం రేవంత్



ఆదివారం స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రజాపాలన బహిరంగ సభలో అభివాదం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్. సభకు హాజరైన ప్రజలు ప్రభాతవార్త ప్రతినధి, జనగామ: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఆదివారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రూ.800కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఆనంతరం శివునివల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తూ ఈ ప్రాంతం గొప్ప చైతన్యంతో కూడినదని, తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఉమ్మడి జిల్లావాసులు, విద్యార్థులు కీలక పాత్ర పోషించారని పేర్కొన్నారు. వరంగల్ అభివృద్ధికి రూ.6,500 కోట్ల నిధులను కేటాయించినట్లు ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు. రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, ఔటర్ రింగ్ రోడ్, అందర్ >>2

త్రిభాషా సిద్ధాంతం బ్రిటిష్ కాలానిదే

ప్రధాని మోడీ కొత్తగా ప్రవేశపెట్టలేదు: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 16 ప్రభాతవార్త: త్రిభాషా సిద్ధాంతం బ్రిటిష్ కాలంలోనే ప్రారంభమైందని, ప్రధాని నరేంద్రమోడీ కొత్తగా ప్రవేశపెట్టలేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. త్రిభాషా సిద్ధాంతం సి. రాజగోపాలాచారి ఆలోచనలతోనే వచ్చిందని అన్నారు. ఆదివారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత రెండు నెలలుగా డిఎంకె పార్టీ, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ వితండువాడం చేస్తున్నారని అన్నారు. దక్షిణ భారతదేశానికి నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసేందుకు కుట్ర చేస్తోందని, దాన్ని ఎదుర్కోటామనే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై అనేక విమర్శలు చేస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా దక్షిణ భారతదేశంలోని ప్రముఖులతో సమావేశం నిర్వహిస్తామంటూ ప్రకటించడం పూర్తిగా రాజకీయ ప్రేరేపిత చర్య. ఇది రాజకీయ దురుద్దేశంతో కూడిన చర్య అన్నారు. నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ పాలసీతో పాటు, పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన డిలిమిటేషన్ అంశాలపై డిఎంకె, కాంగ్రెస్ పార్టీలు అనుసరిస్తున్న వైఖరి దివాళాకోరుత్వంతో కూడిందన్నారు. వచ్చే ఆరు నెలల్లో తమిళనాడులో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ ఎన్నికల్లో డిఎంకె ఓడిపోనుంది. డిఎంకె పాలన, స్టాలిన్ కుటుంబ >>2

ఎస్సీవర్గీకరణ, బిసి లిజర్వేషన్లపై నేడు అసెంబ్లీలో చర్చ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినధి, హైదరాబాద్, మార్చి 16: సోమవారంనాడు అసెంబ్లీ ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభం కానుంది. మొదట ప్రశ్నోత్తరాలు ఉండనున్నాయి. >>2

కెసిఆర్ ను మళ్లీ సీఎం చేసే దాకా వదలం

మీడియాతో మాజీ మంత్రి హల్ చీరావు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినధి, హైదరాబాద్, మార్చి 16: ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉన్న రేవంత్ భాష వల్ల తెలంగాణ పరువుపోతున్నదని, తిట్ల పోటీ పెడితే రేవంత్ రెడ్డికే మొదటి బహుమతి వస్తుందని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హల్ చీరావు సెలైర్లు వేశారు. కాంగ్రెస్ ముసుగులో ఉన్న బీజేపీ మనిషిలా సభలో మాట్లాడారని మండిపడ్డారని చెప్పారు. అబద్ధాలకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ రేవంత్ రెడ్డి అని విమర్శించారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీలో రేవంత్ వ్యాఖ్యలకు కొంటరివ్వారు. సీఎం రేవంత్ కు అసలు సంస్కారం ఉందా అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ను మార్చుకోవాలన్నారని, కేసీఆర్ చావును కోరుకుని అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేసి.. మళ్లీ మాట మార్చి బీఆర్ఎస్ పార్టీని అన్నట్లుగా చెప్పారన్నారు. వ్యక్తిత్వహాసనానికి పాల్పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఆ వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుని కేసీఆర్ కు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ పెద్ద మనసుతో క్షమిస్తారన్నారు. కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని పడేండ్లు నలబరి వరకూ నిలిపారన్నారు. దేశానికి >>2




LIC ప్రీమియం చెల్లింపులు ఇప్పుడు మరింత సులభం Bharat Connect తో.

ఎప్పుడైనా, ఎక్కడైనా మీ నమ్మకమైన యాప్ మరియు వెబ్ సైట్ లో చెల్లించండి!



మీ చెల్లింపులు ఇప్పుడు సులభంగా చేయండి

- మీ ఇష్టమైన చెల్లింపు యాప్ తెరవండి
- భీమా విభాగంలో LIC వెతకండి
- మీ పాలసీ సంఖ్య, ఈమెయిల్ గుర్తింపు మరియు వుట్టినతేదీ నమోదు చేయండి
- మీ ప్రీమియం మొత్తం చెల్లించండి





800+ ప్లాట్ ఫారమ్స్ పై అందుబాటులో



సురక్షిత ట్రాన్సాక్షన్స్



రిమైండర్స్ మరియు ఆటో-పే సెట్ చేయండి

— సులభమైన LIC ప్రీమియం చెల్లింపులు అనుభవాన్ని పొందండి ఈ Bharat Connect-సక్రియమైన భాగస్వామి ఆప్స్ మరియు వెబ్ సైట్స్ లో! —




















